

RECTIFICATIES**Rectificatie van Richtlijn 2003/109/EG van de Raad van 25 november 2003 betreffende de status van langdurig ingezetenen onderdanen van derde landen**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 16 van 23 januari 2004)

Bladzijde 44, overweging 8, eerste zin;

Bladzijde 45, overweging 21, tweede zin;

Bladzijde 47, artikel 6, lid 1, eerste alinea;

Bladzijde 48, artikel 6, lid 1, tweede alinea;

Bladzijde 49, artikel 12, lid 1;

Bladzijde 51, artikel 17, lid 1, eerste en tweede alinea;

Bladzijde 52, artikel 19, lid 2;

Bladzijde 52, artikel 22, lid 1, onder a), en lid 3, eerste alinea:

in plaats van: „... binnenlandse veiligheid ...”,

te lezen: „... openbare veiligheid ...”.

Bladzijde 47, artikel 3, lid 2, onder e):

in plaats van: „... om redenen van tijdelijke aard, als au pair of als seizoenarbeider, ...”,

te lezen: „... om redenen van tijdelijke aard, bijvoorbeeld als au pair of seizoenarbeider, ...”.
